

# 同心同德建言献策 勤奋履职共谋发展

## ——政协仁寿县第十届委员会第一次会议分组讨论侧记

本报记者 周军 罗俊涵 郭侨 钟烨 梁昊 周婕妤 文/图



第三讨论组现场。

昨(9)日下午,出席政协仁寿县第十届委员会第一次会议的政协委员们在分组讨论中,围绕政协常务委员会工作报告、政协提案工作报告,热烈讨论,各抒己见,畅所欲言。谈民生、话改革、谋发展,委员们将群众关注的民生、教育、医疗、城市建设等热点问题化成一一份份真知灼见的提案,对仁寿经济社会发展的关切之情溢于言表。



第三讨论组现场。

### 看成绩

#### 进步点滴可见 鼓舞人心

“县政协工作报告简明扼要,内容充实。”李学辉委员说,九届县政协积极履职贡献智慧,真正做到“懂政协、会协商、善议政”,政协工作突出,成效明显,工作注重创新。作为一名政协委员,感到很自豪。

5年来,九届县政协在县委坚强领导和市政协精心指导下,坚持深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中、五中、六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕新时期人民政协工作的新

任务新要求,保持政治定力,把握履职方向,在仁寿国家级全域天府新区建设伟大征程中,扎实开展民主协商活动,广泛凝聚智慧和力量,不断增进共识和团结,携手全县人民奋力夺取了多极支撑、全域发展的历史性胜利,开创了新形势下人民政协工作的新局面。县政协良好的工作成效受到上级领导和社会各界充分肯定。

“这几年来,县政协充分发挥参政议政、民主监督的重要作用,先后

开展专题视察调研活动49次,形成报告、专报、简报89篇,提出建议意见330余条,多次得到县委、县政府主要领导肯定性批示,为党委政府科学决策提供了重要参考。”杜健委员表示,将和广大政协委员一起,紧紧围绕“五大发展”理念,继续践行“四个政协”建设,坚定不移服务县委“七大攻坚”行动,认真撰写提案,献真言,说真话,积极参加政协小组活动,与大家一起学习,共同进步。

### 谈履职

#### 立足本职岗位 不忘初心

新的形势和新的任务使委员们进一步增强了履职为民的责任感和使命感。在分组讨论中,不少政协委员把目光对准了自己。他们纷纷表示,政协委员必须要有作为,要着眼于服务地方经济社会发展,着手于深入细致地调查研究,致力于建言献策取得更加明显实效,努力提高提案的撰写质量、办理质量和服务质量。

“成绩让人振奋,前进的道路却还漫长。”宋时修委员说,一个民族,一个地域,最重要的是对文化的认可。希望通过一件又一件的提案,让党委政府更加重视文化,把文化放到更加重要的位置。

严杜鹃委员表示,作为一名气象人,要带领全体气象工作者履行

好职责,更好地推进气象事业发展。会后,要强化气象工作宣传,及时向上汇报、向下传递,发挥好桥梁纽带的作用;要结合气象工作实际,围绕全县气象工作重点,推动气象工作与地方政府中心工作发展结合;要针对气象事业发展中面临的困难和问题,加强调查研究,发挥好参谋智囊和示范带头作用。县气象局将继续加大对全县气象部门人大代表、政协委员工作的支持力度,为代表委员参政议政创造条件,搭建平台,提供必要的保障条件。

“县政协工作报告中的很多细节,体现了民生,尤其是报告里的数据,真实地体现了大家的努力付出。”曾文云委员表示,在今后的工作中,要立足实际,不忘初心,利用

好新媒体、自媒体,开发生态农业和电商平台,融合进传统广告行业,联合三个产业形成资源整合优势;进一步规划公司现有资源,加大仁寿各大商家、商铺入驻电商平台的力度,发挥广告宣传的资源优势,为全县农业和电商发展添砖加瓦。

“敢不敢于建言,体现着政协委员的使命感和责任心;善不善于建言,体现着政协委员参政议政的业务水平;而是不建真言、献实策,则体现着政协委员的思想品德和工作作风。”辜皓伟委员说,他将响应报告号召,进一步树立忠诚干净务实担当形象,将为民情放在心,仔细倾听基层民声,时刻关注小处民生,做到敢建言、善建言、建真言。

### 谋发展

#### 着眼全域大局 描绘蓝图



委员们认真记录。

“在过去的5年里,仁寿县的教育不断创新风,边远山区学校的条件得到了明显的改善。”周尊登委员说,希望在未来5年的发展,继续实施“百企联百校”的计划,把乡村学校的环境、校舍进行进一步的打造,让乡村孩子能够在一个宽敞、明亮的环境下学习成长;多宣传职业教育对贫困学生的优惠政策,让教育去多扶助贫困户的子女;多放宽优待政策,多引进一些优秀教师,把仁寿教育的品牌办好、办亮。

“这是我第一次当政协委员,我一定会牢记使命,竭尽所能把群众强烈反映的与农业产业化相关的热点、难点问题记录下来,尽可能反馈企业发展过程中遇到的实际困难,做到积极主动地为农业产业化发展建言献策。”石建中委员表示,在今后的工作中,要积极参政议政,认真撰写提案,做一名合格的政协委员。

“近年来,国家出台了一系列的政策与措施,不断加强基层医疗服务体系建设,在一定程度上缓解了农

村居民看病难问题。”曹云委员说,在县医院综合改革和能力建设不断推进的同时,人才问题成为制约县医院改革和发展的瓶颈问题,县医院吸引、培养和留住人才的任务依然艰巨,政策措施需要进一步完善,今后将继续攻坚克难,补齐短板。

“我是在农村长大的,对农村有一种特殊的情怀,每次下乡都会去认真了解老百姓的所想所需。”宋艳委员说,希望相关部门能进一步加大办理提案的力度,让更多的委员能够放心地当好群众的“传声筒”。

李永贵委员认为,作为一名政协委员,应懂政协、会协商、善议政;作为新政协委员,深切感受到了肩上的责任,希望和大家一起努力,把政协的履职履行好。

新的征程已经开启,面对光荣而繁重的新任务,面对广大人民群众的新期盼,委员们在讨论中一致表示,在今后的工作中,要进一步提高提案意识,深入调研,了解民意,撰写出高质量的提案;要更加关注民生民情,解决群众的实际问题,共同为开创天府新区仁寿新局面、奋力谱写仁寿政协事业新篇章作出新的更大贡献。



严杜鹃委员发言。



石建中委员发言。



宋艳委员发言。



李永贵委员发言。



李学辉委员发言。